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Vážení čtenáři, 

Držíte v ruce první číslo druhého ročníku Astropisu. Věřím, že již po jeho 
zběžném prohlédnuli zjistíte, že se mnohé změnilo. Velký vliv na tyto změny 
mělo také vyhodnocení naši ankety z čísla 4/94. 

Vaše odpovědi ukázaly, že zatímco naše periodicita Vám většinou 
vyhovuje (na druhé straně mnohokrát se objevilo, že byste uvítali zvýšení na 
6 Čísel ročně), počet stran si přejete zvýšit. Vzhledem k tomu, že zvýšení 
počtu stran by nutně vedlo ke zvýšení ceny, rozhodli jsme se pro kompromis. 
Počet stran sice zůstává stejný, změnila se ale sazba. Pro letošní ročník jsme 
zkusmo zvolili sazbu troj sloupcovou a zmenšili jsme písmo o jeden 
typografický bod. To nám umožňuje otisknout v jednom čísle mnohem více 
materiálu, než by tomu bylo s naší loňskou sazbou. 

Jsme rádi, že skladbu článků volíme dobře, jak opět ukázala naše anke­
ta. Rubriku Astronomické přístroje jsme změnili na Představujeme Vám a již 
v příštím čísle bude seriál pokračovat představením hvězdárny v Ostravě. 

Co se týče grafické úpravy, stále na ní pracujeme a budeme se ji snažit 
zdokonalovat i nadále. 

Zajímavé bylo sledovat váš zájem o přiloženi diskety s astronomickými 
programy k Astropisu. Vzhledem k tomu, že přes padesát procent došlých 
anketních lístků nakonec hlásalo, že je pro, rozhodli jsme se to zkusit. 
V příslím čísle bude tedy otištěna nabídka astronomických programů a 
obrázků a ti z vás, kteří budou mít zájem, si je budou moci objednat. 
K Astropisu 3/95 potom budou mít přiloženu zvolenou disketu (cena 
Astropisu s disketou bude pochopitelně o něco vyšší). 

K Vašim připomínkám a návrhům jsme přihlíželi již při tvoření tohoto 
číslo a budeme se jimi řidit i nadále. Tak se nám doufám podaří vynořit 
z Astropisu po všech stránkách kvalitní Časopis, který si amatérská astrono­
mická veřejnost u nás nepochybně zaslouží. 

S přímím všeho nejlepšího Radek Mašata 
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